
Procès Verbal de la réunion du CA de BE Larp asbl du mercredi 11 avril 2012

Lieu     : Wolujeune
Heure du début : 19h00

Présents     : Benjamin Anciaux, Daniel Bonvoisin, 
Delphine Bouquiaux, Adrien Linchamps, Gaël 
Vandezande.
Excusé     : Sofiane Gouigah

• Approbation du PV du 8 mars.  Benjamin le mettra en ligne.
• Abonnement STIB de Benjamin

◦ Le CA marque son accord pour que Benjamin soit remboursé de son abonnement par la 
communauté française.

◦ Le CA complétera la somme restante si le budget alloué au plan de transport du 
permanent le permet (400 euros par an de prévu)

• Assurance du permanent.
◦ Benjamin vérifiera qui doit l'assurer et avertira les membres du CA avant d'agir en 

conséquence.
• Journée Porte ouverte de la MJ Antistatic.

◦ Daniel et Delphine passeront samedi pour représenter BE Larp à cette journée.
• Cinquante ans du CJC

◦ Le CA mentionne que la date du 11 novembre n'est pas possible pour BE Larp car ce 
sont les dates des GNiales en France.

• Stock communauté
◦ Gaël lancera un doodle pour trouver une première date de réunion.
◦ Benjamin lui enverra le premier jet de la charte.
◦ Le local ne dispose toujours pas d'électricité mais le toit est réparé.

▪ Gaël va recontacter le responsable.
• Numéro de TVA pour BE Lapr

◦ Benjamin interrogera David et Benoît du CJC lundi pour savoir s'il est intéressant pour 
nous d'être assujetti à la TVA.

◦ Le CA lui demande de faire attention à la « nature de nos activités » afin de ne pas avoir 
d'ennuis.

• Signature du Bilan et dépôt au greffe + documents Keytrade
◦ Benjamin ira avec Sofiane vendredi matin déposer le bilan de l'AG au greffe de 

Bruxelles.
◦ Il enverra également rapidement le document pour Keytrade.

• Benjamin explique au CA ce qu'il a fait pour le dossier OJ et l'avis du CJC à ce propos.  Le 
CA le recadre sur certains points.
◦ Daniel verra Benjamin une après-midi pour avancer dans le dossier.

• Benjamin s'occupera d'effectuer différentes demandes de sponsor pour AVATAR.  Le CA 
aimerait que ces demandes soient faites pour le mois de mai.

• L'animation de Sakis pour Warbands est reportée au mois de juin.
• Benjamin profitera de la prochaine AG du CJC pour proposer aux différents animateurs d'OJ 

de découvrir le monde du GN durant AVATAR.
◦ Delphine et Benjamin se chargeront du projet.
◦ Cela durerait une après-midi (le vendredi ou le samedi selon les calendriers de chacun)
◦ Le projet :

▪ Découverte des bénévoles et de leur action sur le GN.
▪ Visite du site.
▪ Animation de prévue pour les visiteurs.



• BBQ bénévoles
◦ Prévu le 8 juillet (Benjamin contactera Wolujeune pour la salle)
◦ Présentation de l'outil pédagogique « Livre des bonnes pratiques)
◦ Présentation des GNiales.
◦ Proposition d'un Killer
◦ Projection d'un filme avec sous-titres en français et néerlandais.

• Com AVATAR
◦ Daniel verra avec Tiphanie le dossier de COM d'AVATAR et demanderont l'aide de 

Laetitia du CJC.
• COM projets

◦ S'occuper de la COM du BBQ bénévoles
◦ Webzine de Sofiane.  Un volontaire est trouvé.
◦ Projet de stockage et atelier.

• Dossier pédagogiques
◦ Daniel, Delphine et Benjamin vont repenser et refaire le dossier de presse AVATAR pour 

qu'il corresponde bien à notre identité et à notre définition OJ.
◦ Rédaction d'une plaquette pour public averti (animateurs, ...)
◦ Témoignages de personnes expliquant ce que le GN leur a apporté.

Rapporteur : Benjamin Anciaux.


